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Проаналізовано помітні досягнення у сфері судової експертизи, зокрема, зростання 
ефективності експертних досліджень завдяки впровадженню інноваційних мето-
дик, технічному оновленню обладнання та активній підготовці кадрів. Наголошено, 
що попри складну безпекову ситуацію галузь судово-експертної діяльності в Україні 
демонструє позитивну динаміку.
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The author analyzes significant achievements in the field of forensic science, in particular, the 
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На сьогодні питання забезпечення су-
дової експертизи та судово-експерт-
ної діяльності є  надзвичайно важ-
ливими та актуальними, адже саме 
вони забезпечують науково обґрун-
товані висновки, які стають вагоми-
ми доказами в  судовому процесі. За 
останні роки ця сфера в Україні зазна-
ла суттєвих змін у зв’язку з тривалим 
реформуванням правосуддя, цифро-
візацією та впровадженням європей-
ських стандартів.

Сучасні процеси розвитку судо-
во-експертної діяльності відбува-
ються в  умовах широкомасштабного 
вторгнення рф в Україну, яке суттєво 
впливає на всі сфери життєдіяльності 
держави. Ускладнення кримінологіч-

ної ситуації, зростання кількості над-
звичайних подій і злочинів, зокре-
ма воєнних, сприяють трансформації 
системи кримінальної юстиції та пе-
реосмисленню підходів до безпеки 
й доказового забезпечення [1].

Попри складні обставини, остан-
ні роки характеризуються помітними 
досягненнями у сфері судової експер-
тизи. Зокрема, зростає ефективність 
експертних досліджень завдяки впро-
вадженню інноваційних методик, тех-
нічному оновленню обладнання та 
активній підготовці кадрів [2]. Це свід-
чить про поступальний розвиток галузі 
навіть у кризових умовах.

Формування та реалізація дер-
жавної політики у  сфері експертного 
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забезпечення правосуддя в контексті 
євроінтеграції є одним із ключових на-
прямів реформи. Модернізація судо-
во-експертної системи з  урахуванням 
європейських вимог дає змогу не лише 
підвищити якість експертиз, а й сприяє 
зміцненню довіри суспільства до ре-
зультатів експертної діяльності.

Важливе значення мають стандар-
тизація експертних процедур, упро-
вадження сертифікації фахівців та 
створення єдиних підходів до оціню-
вання професійної компетентності. 
Це сприяє уніфікації практик, покра-
щенню якості послуг і  підвищенню 
загального рівня експертного забез-
печення [3].

В умовах зростання транскордон-
ної злочинності та глобалізації, що 
посилились під час війни, особли-
вого значення набуває міжнародна 
співпраця. Обмін досвідом, інтегра-
ція найкращих світових практик і вза-
ємне визнання експертних висновків 
є  запорукою ефективної протидії су-
часним викликам.

Цифровізація суспільства, розви-
ток інформаційних технологій і  циф-
рових сервісів формують нові виклики 
й можливості у  сфері судової експер-
тизи. З’являються нові типи цифрових 
доказів, що потребують розроблення 
нових методів їх ідентифікації, дослі-
дження та оцінювання. Отже, класичні 
підходи до збирання та аналізування 
доказів доповнюються новітніми циф-
ровими інструментами [4].

Отже, судово-експертна діяльність 
в  Україні переживає активну фазу 

трансформації, зумовлену як внутріш-
німи викликами війни, так і зовнішніми 
зобов’язаннями перед міжнародною 
спільнотою. Попри складну безпекову 
ситуацію галузь демонструє позитив-
ну динаміку: упроваджуються нові 
технології, удосконалюються підходи 
до сертифікації та підготовки кадрів, 
розвивається співпраця з  міжнарод-
ними партнерами. Подальший розви-
ток судово-експертної сфери є запору-
кою ефективного правосуддя, захисту 
прав людини та утвердження верхо-
венства права в Україні.
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